










































combiné à un e�et boule de neige

Un e�et domino  

La concentration des GES
dans l’atmosphère  

Suite à l’augmentation de la quantité de GES dans l’atmosphère, 
de nombreux mécanismes interconnectés pourraient se produire 
les uns à la suite des autres. 

Cet e�et domino des événements liés entre eux conduirait 
à rejeter encore plus de GES dans l'atmosphère et à amplifier 
le réchau�ement global de la planète. 

Exercice

Légende :

Écris dans les cases vides les impacts ci-dessous. Sois attentif aux sens des flèches : 
la case précédente est la cause de l’impact et la case suivante est sa conséquence.

- PERTURBATION DES ÉCOSYSTÈMES MARINS
- FAMINE
- DISPARITION DE SURFACES HABITABLES 
- PROPAGATION DE MALADIES INFECTIEUSES
- MONTÉE DU NIVEAU DES OCÉANS
- DÉFORESTATION
- MANQUE D’EAU POTABLE 

Complète l’e�et domino :

A POUR CONSÉQUENCE LIBÉRATION DE GES STOCKAGE DE CO2 EN MOINS 
+ DE GES DANS L’ATMOSPHÈRE
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